



Prvi Internacionalni banatski festival vina biće održan u petak, 6. marta, u hali „Medison”, te je ovim povodom održana konferencija za medije u multimedijalnoj sali Gradske kuće. Pored tradicionalnog takmičenja „Najbolje vino Banata 2020“ biće organizovana prodajna izložba vina, sireva, meda, suhomesnatih proizvoda, bogat kulturno-umetnički program, kao i stručna predavanja.

Direktor Turističke organizacije grada Zrenjanina Zoran Ijubotina naglasio je da je velika ekipa ljudi preko tri meseca danonoćno radila kako bi se konačno i realizovala manifestacija koja je okupila preko 170 takmičarskih vina i oko 50 izlagača vina i proizvoda iz domaće radinosti. Festival je osmišljen kako bi se pomoglo razvoju vinogradarstva i proizvodnje vina u našim krajevima.

O dugogodišnjoj saradnji sa „Klubom vina” govorio je direktor Kulturnog centra grada Zrenjanina Goran Marinković.

- Dugi niz godina manifestacija „Najbolje vino Banata” održavala se u Kulturnom centru. Sada je ona deo veće vinske priče, nadamo se da će utisci biti pozitivni, te da će Internacionalni banatski vinski festival biti podsticaj vinarima da razvijaju svoje kapacitete, da ulažu u svoje vinograde, u svoje podrume, u svoje vino - istakao je Marinković.

U okviru manifestacije biće organizovan kulturno-umetnički program, a takođe i predavanja koja će održati stručnjaci iz oblasti vina, vinogradarstva i turizma. O ulozi stručne javnosti na Internacionalnom banatskom festivalu vina govorio je profesor Branislav Vlahović, redovni profesor Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu.

- Predavanja su koncipirana u šest celina, a održaće ih profesori Poljoprivrednog fakulteta Univeziteta u Novom Sadu, vrhunski enolozi, somelijeri i turistički radnici, koji će povezati proizvodnju vina i vinski turizam. Predavanja će biti od koristi kako proizvođačima, tako i učenicima Poljoprivredne škole koji će steći neka nova znanja iz ove oblasti. Cilj ovih predavanja je da podižemo vinsku kulturu, da ukažemo na dobre osobine vina, a takođe i da promovišemo i najbolje ocenjena vina Banata. Dan bez vina, je kao dan bez Sunca. Pozivam sve zainteresovane da dođu, da uzmu svoj delić Sunca, da uživaju u druženju i čuju nešto novo o ovoj oblasti - rekao je profesor Vlahović.

Branislav Prohaska, koordinator „Kluba vina” rekao je da je u Kulturnom centru, upravo u tim trenucima, bilo u toku ocenjivanje pristiglih 180 takmičarskih uzoraka, a eminentnim ocenjivačkim žirijem predsedavao je Igor Luković. Već sada je primetan napredak u kvalitetu, što će svi imati prilike da degustiraju u petak na festivalu, rekao je Prohaska.

Duško Radišić, pomoćnik gradonačelnika grada Zrenjanina, kao član Organizacionog odbora festivala, istakao je da će grad Zrenjanin uvek podržati inicijativu za organizacijom

dogadaja koji u fokus stavljaju male proizvođače i omogućavaju im da dođu do finalnog proizvoda. Radišić je pozvao sve prisutne da nam se pridruže u petak, uz nadu da će Internacionalni festival vina postati još jedna od manifestacija od značaja za grad Zrenjanin.

Manifestaciju će svečano otvoriti Pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo doc. dr Vuk Radojević i gradonačelnik Zrenjanina Čedomir Janjić.

Organizatori i suorganizatori manifestacije su grad Zrenjanin, Turistička organizacija grada Zrenjanina Kulturni centar Zrenjanina, Udruženje „Klub vina“, Ipmedia 023, Javna ustanova Sportski objekti i Poljoprivredna stručna služba.

Izvor: <http://visitzrenjanin.com>

